

连续客场作战 迎来一周双赛

津门虎下半程联赛继续拼

本报讯(记者申炜)在主场1比1战平南通支云队之后,天津津门虎队接下来将进入中超联赛一周双赛的节奏,连续做客挑战沧州雄狮队和浙江队。对于接下来的赛事,主教练于根伟的态度非常明确,那就是再接再厉,力拼每一场比赛。

谢维军最后时刻的进球,虽然让津门虎队创造了中超联赛半程不败的纪录,但全队上下却感觉有些遗憾。因为根据实力对比,津门虎队本有希望取得胜利。于根伟赛后一再感叹,每一场比赛都不好踢,轻敌放松就会

有影响,因此他也激励全队再接再厉,打好接下来的比赛。

尽管很想赢下南通队,但津门虎队在下半时还是陆续换下了王秋明、巴顿等主力球员,进行了人员上的调整。从某种意义上说,于根伟也非常重视接下来的比赛。由于赛事过于密集,球员们的体能恢复受到了不小的影响,因此只能在出场时间方面有所权衡,阵容轮换是无法避免的。

在对阵南通队的比赛中,外援罗萨没有进入大名单,原因是他出现了伤病,好在并不严重。不出意外的话,罗

萨应该可以在本月11日对阵沧州队的比赛中登场。缺少罗萨之后,津门虎队暴露出前场进攻创造力下降的问题,也说明这名外援对于全队的重要性。

目前,沧州队4胜5平6负排名中超联赛第10位,不过在首回合与津门虎队的交锋中,他们差一点就赢下了比赛。津门虎队在最近三轮比赛中已经丢掉五球,说明全队防守质量出现了一定程度的下滑。如何成功盯防沧州队洛卡迪亚、奥斯卡、奥乌苏组成的进攻三叉戟,成为津门虎队教练组必须破解的一道难题。

顺利抵达阿德莱德

中国女足迅速开练

本报讯(记者王梓)当地时间昨天上午,中国女足顺利抵达澳大利亚阿德莱德,当地华人与留学生在机场为姑娘们举行了简短的欢迎仪式。当天下午,中国队迅速投入备战。

此番出征澳大利亚,中国队经新加坡转机飞抵阿德莱德,整个行程超过15小时,姑娘们的身体普遍较为疲劳。但抵达驻地后,全队仅做短暂休整便火速投入备战。因为13日姑娘们将前往黄金海岸与巴西队进行赛前热身,当地距离队伍设在阿德莱德的大本营有超2000公里的路程,留给中国队的备战时间十分有限。

阿德莱德与北京仅有一个半小时的时差,因此不是大问题。但澳大利亚目前正值冬季,阴冷多雨,姑娘们仍需时间适应当地的气候。工作人员第一时间向队员们发放了棉服等防寒衣物,并叮嘱大家做好保暖。

眼下,中国队23名参赛球员仅王霜尚未归队,她在结束美国国家女足联赛第15轮比赛后,赶赴澳大利亚与中国队会合。按照时间推算,王霜能够赶上13日对垒巴西队的热身赛。自去年亚洲杯赛后,王霜随队磨合的时间十分有限,她的及时归队有助于中国队通过实战练兵进一步打磨阵容。

梅西本月16日亮相新东家

本报讯(记者王梓)加盟迈阿密国际队后,梅西何时在新东家亮相备受关注。目前基本可以确定的是,迈阿密国际队将于当地时间本月16日为梅西举办欢迎仪式,若无意外,阿根廷人有望在7月21日对垒墨西哥蓝十字队的联盟杯赛中上演首秀。

随阿根廷队结束中国行后,梅西正式开启度假模式,迈阿密球迷则一直热盼阿根廷人的到来。按照目前的计划,迈阿密国际队将在16日为梅西举办欢迎仪式,届时另一名新援布斯克茨大概率将随阿根廷人一同亮相。

在下一轮比赛结束后,美职联将进入长达一个月的间歇期。在此期间,迈阿密国际队将征战联盟杯赛,梅西有望在两赛后对垒蓝十字队的比赛中迎来首秀。眼下,迈阿密国际队正在持续推进引援计划。最新消息显示,他们已与阿尔巴达成协议,后者将追随梅西和布斯克茨开启美职联生涯。

C罗为葡萄牙女足站脚助威

本报讯(记者王梓)北京时间昨天,葡萄牙队在社交媒体发布C罗、布鲁诺·菲利克斯等男足国脚身穿女足球衣的照片,以此方式为即将出战世界杯女足赛的葡萄牙女足加油鼓劲。这是葡萄牙女足首次晋级世界杯决赛圈,她们和美国队、荷兰队以及越南队同组,小组出线面临挑战。

葡萄牙女足近年来进步明显。本届世预赛,她们在小组赛中取得7胜1平2负的战绩,欧洲区附加赛连克比利时队和冰岛队,并在洲际附加赛中战胜喀麦隆队晋级决赛圈。此前的一场热身赛,葡萄牙女足曾战平新科欧洲冠军英格兰队。今年年初接受采访时,葡萄牙女足前锋球员杰西卡曾表达对C罗的崇拜,此番C罗、布鲁诺等男足球员录制助威视频,将鼓舞女足国脚的士气。

关键时刻再度扮演替补奇兵
谢维军期待再立新功

本报记者 申炜

7日对阵南通支云队的比赛中,天津津门虎队直到比赛的最后时刻才扳平比分,谢维军再一次扮演替补奇兵的角色。接受记者采访时谢维军笑着表示,很多人都叫他“福将”,自己也非常开心。

在津门虎队以往比赛中,谢维军曾几度救主。这一次,谢维军关键时刻挺身而出,在补时阶段取得进球,让津门虎队最终战平对手,中超半程过后依然保持不败纪录。聊起这粒神奇的进球,谢维军说:“那个球梅里达传得很漂亮,他选择了后点。很多队友赛后也和我开玩笑,称我为‘福将’,当然我也是非常开心的。如果比赛能赢下了,那就更开心了。”

出场之前,主教练于根伟曾对谢维军做了专门的交代。“他让我更多地出现在对方的禁区之内,有机会就去包抄,希望可以带来进球。我最终完成了任务。”谈起中超半程不败纪录,谢维军认为关键在于球队有很强的凝聚力,大家团结一致,直到比赛的最后阶段也不放弃。“其中有几场比赛踢得还是比较艰难的,但我们都扳平了比分。”

结束天津奥林匹克中心“水滴”体育场的征战后,津门虎队本赛季中超联赛接下来的主场将迁至泰达足球场。谈起泰达足球场,谢维军说:“我还没有在泰达足球场踢过比赛。我在网上看过很多照片,泰达足球场的草皮状态很好,希望在这里能有更好的发挥。”

谢维军庆祝进球。
本报记者 周伟摄

经历3个多月11轮66场比赛

津超联赛
冠军出炉

本报讯(记者申炜)由天津市足球运动协会主办、天视都市体育传媒有限责任公司协办的2023年天津市足协超级联赛,昨天在天津奥林匹克中心“水滴”体育场闭幕,天津逸腾海天队和天津煜腾恒泰队分获冠、亚军。

2023年天津市足协超级联赛历时3个多月,12支队伍的360多名球员通过11轮66场激烈的比赛,展现了顽强拼搏的精神风貌。天津市足协超级联赛作为天津市社会足球金牌赛事,参与人数多、影响范围广,见证了足球运动在天津的发展。

中超联赛结束第15轮角逐

海港战平大连 国安大胜深圳

本报讯(记者申炜)中超联赛第15轮昨晚结束最后三场较量。目前在积分榜上领跑的上海海港队主场迎战实力较弱的大连人队,最终两队以1比1握手言和。

主场面对大连人队,海港队势在必得,比赛开始后就大举进攻。武磊和李帅先后破门,不过都因越位在先被判无效。上半时的最后阶段,36岁的阎相闯利用单刀机会打入一球,大连人队反而取得领先。不过,两分钟后李圣龙头球破门,主队火速将比分追平。

下半场,海港队依然占据主动。第67分钟,劳烈斯因为手球犯规被主裁判出示红牌罚下,大连人队面临少一人作战的局面。不过海港队始终无法破门,最终双方以1比1战平。在中超联赛积分榜上,海港队仅以3分优势领先上海申花队。

国安队在主场踢出了一场酣畅淋漓的比赛,开场仅仅5分钟朴成就打入一球,最终以5比0横扫深圳队。另外一场比赛,武汉三镇队以2比1击败长春亚泰队,终于取得本赛季的首个主场胜利。